

УТВЕРЖДАЮ
Президент
ОООИ «Общероссийская
спортивная
федерация спорта глухих»



Д.В.Ребров
2024 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения Первенства России по спорту глухих (шахматы)
среди юниоров и юниорок до 20 лет
01 – 08 марта 2024г., г. Зеленоград (Москва),
СВЦ «Комплекс Рекорд»
СМ в ЕКП № 2114770022022365

1. Общие положения

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спорт глухих», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 декабря 2022 г. № 1361.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в Комиссию по допуску участников.

Первенство России по спорту глухих (шахматы) среди юниоров и юниорок до 20 лет (далее - Соревнования), проводится с целью популяризации и развития шахмат в Российской Федерации.

Задачами проведения Соревнования являются:

- популяризация и развитие шахмат;
- повышение спортивного мастерства шахматистов;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;
- подготовка спортивного резерва;
- развитие спорта глухих в Российской Федерации.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

2. Место и сроки проведения соревнования.

Место проведения: г. Зеленоград (Москва), СВЦ «Комплекс Рекорд». Сроки проведения: с 01 – 08 марта 2024 г.

Расписание:

01 марта 2024 года

12:00 - 20:00 День заезда, работа мандатной комиссии и комиссия по допуску участников, заседание главной судейской коллегии.

02 марта 2024 года

09.00 – 09.30 Открытие соревнований;
09.30 – 18.00 Шахматы – личные соревнования.

03 марта 2024 года

09.00 – 18.00 Шахматы – личные соревнования.

04 марта 2024 года

09.00 – 18.00 Шахматы – личные соревнования.

05 марта 2024 года

09.00 – 18.00 Шахматы – личные соревнования.

06 марта 2024 года

09.00 – 18.00 Шахматы – личные соревнования.

07 марта 2024 года

09.00 – 13.00 Шахматы – личные соревнования.

13.00 – 17.00 Работа судейской коллегии, подготовка церемонии закрытия и документов.

17.00 – 18.00 Награждение, выдача документов.

08 марта 2024 года

День отъезда.

3. Руководство проведения соревнований.

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет Общероссийская спортивная федерация спорта глухих (ОСФСГ).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную ОСФСГ.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

В спортивных соревнованиях принимают участие только граждане Российской Федерации.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены – инвалиды по слуху спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации с потерей слуха не менее 55 дБ на лучшее ухо (среднее число в децибелах порогов для чистых тонов в 500, 1000, и 2000 Гц по стандартам Международной организации по стандартизации (ISO) 1969 года, определяется как сумма показателей для частот 500, 1000 и 2000 Гц, деленная на 3).

Спортсменам, принимающим участие в спортивных соревнованиях, запрещается использовать в зоне соревнований (непосредственно место проведения соревнований, а также примыкающие к нему технические зоны, не отделенные перегородкой) любые слуховые аппараты, кохлеарные импланты и прочие средства звукоусиления.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

- юниоры, юниорки (до 20 лет).

В возрастной группе "юниоры, юниорки (до 20 лет)" принимают участие спортсмены с 8 лет.

Для участия в спортивных соревнованиях спортсмен должен достичь установленного возраста в календарный год проведения спортивных соревнований.

В возрастной группе "юниоры, юниорки (до 20 лет)" спортсменам не должно исполниться 20 лет до дня начала спортивного соревнования.

К участию в спортивных соревнованиях могут быть допущены спортсмены иностранных государств.

У всех участников сборной команды субъекта Российской Федерации должна быть единая спортивная форма согласно правилам вида спорта.

Представители команд, тренеры несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути следования и во время соревнований.

Основанием для допуска к соревнованиям является именная заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации.

5. Условия проведения соревнований и подведения итогов.

Победители и призеры соревнований обязаны присутствовать на церемонии награждения. Отсутствие на церемонии награждения является основанием для аннулирования результата спортсмена.

Результаты иностранных спортсменов учитываются отдельно от результатов спортсменов Российской Федерации. Статус победителя и призеров первенств России присуждается только российским спортсменам.

Систему проведения соревнований определяет судейская коллегия соревнования.

Количество туров определяется решением судейской коллегии в зависимости от количества участников.

Победитель в личных соревнованиях первенства по швейцарской системе определяется по наибольшему количеству очков отдельно среди юниоров и юниорок. В случае равного количества набранных очков победитель определяется по следующим критериям в порядке убывания приоритета:

- 1) усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- 2) коэффициент Бухгольца;
- 3) результат личной встречи.

Победитель в личных соревнованиях первенства по круговой системе определяется по наибольшему количеству очков отдельно среди юниоров и юниорок. В случае равного количества набранных очков победитель определяется по следующим критериям в порядке убывания приоритета:

- 1) коэффициент Зоннеборна-Бергера;
- 2) наибольшее количество побед;
- 3) результат личной встречи.

Командный зачёт среди субъектов Российской Федерации определяется как два лучших результата среди юниоров и два лучших результата среди юниорок (1 место – 20 очков, 2 место – 19 очков, 3 место – 18 очков и т.д. по понижающей). При равенстве очков предпочтение отдаётся субъекту Российской Федерации, командировавшему большее количество спортсменов.

6. Награждение.

Спортсмены, занявшие 1 – 3 места в личных соревнованиях первенства России, награждаются дипломами и медалями Минспорта России соответствующих степеней.

Тренеры, подготовившие спортсменов-победителей в личных соревнованиях, награждаются дипломами Минспорта России соответствующих степеней.

Команды субъектов Российской Федерации, занявшие 1 – 3 места в командном зачете первенства России, награждаются кубками Минспорта России соответствующих степеней.

7. Условия финансирования.

Расходы, связанные с командированием (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, обеспечивают командирующие организации.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе значимых международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2024 год.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств других участвующих организаций.

8. Обеспечение безопасности участников.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Собственники объектов спорта (пользователи), на которых проводятся спортивные мероприятия, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

Условием проведения соревнования является соблюдение Методических рекомендаций Роспотребнадзора МР 3.1/2.1.0192-20 по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта.

Ответственность за жизнь и здоровье участников возлагается на представителя команды.

9. Порядок и сроки подачи заявок.

По вопросам, связанным с размещением участников, обращаться в гостиницу СВЦ «Рекорд» по телефонам: +7 499 738-07-77 (гостиница); +7 991 614-76-87 (WhatsApp, Telegram) или по электронной почте: support@recordhotel.ru, сайт гостиницы: <https://www.recordhotel.ru/>. Необходимо получить подтверждение брони по заявке во избежание недоразумений при заезде.

Предварительные заявки на участие направлять спортивному судье соревнований – Костикову Станиславу Константиновичу на электронную почту: st.kostikov@yandex.ru.

Именные заявки (Приложение 1) на участие в Соревнованиях, заверенные подписью и печатью руководителя региональной федерации спорта глухих или подписью РО ОСФСГ, медицинской организации, предоставляются в комиссию по допуску в день приезда.

Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.

К заявке прилагаются следующие документы:

- медицинская отметка врача о допуске к соревнованиям;
- документ о страховке участника от несчастного случая;
- паспорт, удостоверяющий личность;
- аудиограмма;
- справка ВТЭК.

Настоящий регламент проведения первенства России по спорту глухих (шахматы) среди юниоров и юниорок до 20 лет является официальным вызовом на Соревнования.

Приложение 1
к Регламенту проведения Первенства России
по спорту глухих (шахматы) среди юниоров и
юниорок до 20 лет

ЗАЯВКА

на участие в _____

(наименование мероприятия)

(место проведения)

от _____

(наименование субъекта Российской Федерации)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения	Вес / дисциплина	ЗМС (да/нет)	Спорт. звание / разряд	Адрес постоянного места жительства	Физкультурно- спортивное общество	Паспортные данные	№ справки МСЭ (ВТЭК)	Ф.И.О. личного тренера	Подпись и печать врача

Старший тренер

_____ / _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

Всего допущено человек: _____

Врач

_____ / _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

М.П.

Руководитель спортивной федерации спорта глухих субъекта РФ

_____ / _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

М.П.